11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.08.2009 08:58:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.08.2009 09:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105663/answer/105664




YBaxaeMmuiii AHOpel! 9To MoxkeT ObITH peakiius Ha nepeHecennyio OP3 (OPBU). Ho pebeHKy
HEIOCTAaTOYHO 3TOro obcnenoBanusi. Heobxomumo moBTopuTh OAM, BBIIOTHUTE ITOCEB MOYH Ha
dbmopy, Y3U nmoyek ¥ MOYEBOTO IY3hIPS, @ TaKXkKe ITPOKOHCYILTAPOBAT b Y AIeTCKOTO Hedpoora ajis
WCKJTIOUEeHHUS TIIoMepyIoHedpuTa. Yoauu.



